



2025年全國祈禱日

美利堅合眾國總統公告

自我國創立之初，美國即在全能上帝的恩典引導下前行。自1774年第一次大陸會議開場禱告以來，我們的信仰始終屹立不搖，是我們力量的巔峰、團結的泉源、偉大之本源。在本年度全國祈禱日，我們感謝上帝賜予我們源源不絕的祝福——並祈求祂賜予我們堅毅、智慧與正義的新精神，讓我們繼續努力拯救國家、重建國家的承諾。

在美國壯麗歷史的每一篇章中——從華盛頓將軍在福吉谷的謙卑祈禱，到葛培理牧師於曼哈頓中心的傳奇性佈道會，再到2001年9月11日襲擊事件後的全國祈禱追思禮，我們最偉大的領袖一向深知信仰、祈禱與對上帝的奉獻之必要。正如華盛頓總統在其不朽的告別演說中所言：「在通往政治繁榮的諸多氣質與習慣中，宗教與道德為不可或缺之支柱。」

基於此，我的政府正在努力捍衛美國根深柢固的祈禱、信仰與信靠上帝的傳統。身為總統，我自豪地設立了多項工作小組，致力於消除宗教偏見，包括反猶太主義、反基督教與其他形式的反宗教偏見。這些小組獲授權調查並根除行政部門與機構中所有反宗教的政策、實踐與行為。此外，我也設立了白宮信仰辦公室，以強化我們的家庭並捍衛宗教自由。我永遠不會動搖於維護宗教自由與在公共領域中保護上帝的權利。

九個月前的2024年7月13日，我的信仰獲得了嶄新意義。刺客的子彈差一點就奪去我的性命。在那一刻，當特勤人員圍住我並將我撲倒在地時，我感受到一股超自然的上帝之手。我相信，上帝留下我的性命，是有祂的旨意——要拯救我們的國家，使美國再次偉大。這成了我們造物主無限良善、引導與恩典的神聖提醒。

美國歷經勝敗起伏、和平與戰爭，祈禱這股神聖力量始終支撐著我們的人民、文化與摯愛的國家。正是信仰，引領我們的祖先橫渡驚濤駭浪抵達普利茅斯岩；正是信仰，激勵我國開國先賢書寫下那句不朽名言：「人人生而平等。」正是信仰，使我們在將近250年前擺脫暴政的掌控，也是一再地讓我們從邪惡勢力手中奪回自由。

在本年度的全國祈禱日，我們銘記，美國精神的真正力量歷來源自教堂、禮拜堂、長椅、堂區、猶太會堂，以及我們信仰公民的心靈與靈魂。今天以及每日，我們低頭祈

禱，感謝上帝賜予我們無數的恩典，並祈求祂的神聖庇佑。最重要的是，我們承認祈禱是我們過去的根基、當下的引導之手與未來的光明。

1988年，國會依《公共法第100-307號》（經修訂）規定，要求總統每年發布公告，指定五月的第一個星期四為全國祈禱日，「美國人民可在教堂、團體與個人形式中，向上帝祈禱與默想」。

因此，我，美利堅合眾國總統唐納·J·川普，謹此宣布2025年5月1日為全國祈禱日。我鼓勵全體美國人民於當日予以紀念，透過適當的活動、儀式與計畫，在其禮拜場所、社區、工作場所、學校與家中，反思我們國家所獲祝福與祈禱的重要性。

作為證明，我於主曆二〇二五年五月一日，美利堅合眾國獨立第二百四十九年，在此簽署此文。

唐納·J·川普